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Про внесення змін до складу комісії  

прийому-передачі захисних споруд 

цивільного захисту 

  

 

        На виконання рішення Черкаської міської ради від 28.05.2024 № 58-14 

«Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 02.03.2023 №38-6 

«Про згоду щодо безоплатної передачі у власність Черкаської міської 

територіальної громади захисних споруд цивільного захисту»», розпорядження  

Кабінету Міністрів України від 09.02.2024 № 103-р  «Про передачу захисних 

споруд цивільного захисту у власність Черкаської міської територіальної 

громади», листа управління цивільного захисту Черкаської міської ради від 

28.01.2025 № 8995-01-26, відповідно до ст. 29 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» виконавчий комітет Черкаської міської ради  

ВИРІШИВ:  

       1.  Внести зміни до рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради від 

11.06.2024 №836 «Про утворення комісії для прийому-передачі захисних споруд 

цивільного захисту, а саме пункт1 викласти в наступній редакції:  

«1. Утворити комісію для прийому-передачі у господарське відання і на баланс 

комунальному підприємству «Екологія» Черкаської міської ради захисних споруд 

цивільного захисту, у складі: 

Голова комісії: 

 Беззубенко В.А. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради. 

Члени комісії: 

Проценко І.Г. – головний спеціаліст відділу приватизації, управління 

державним майном та корпоративними правами Управління забезпечення 

реалізації повноважень у Черкаській області регіонального відділу Фонду 

державного майна по Київській, Черкаській та Чернігівській областях; 

Оріщенко Ю.В. – директор АТ «ЧЕРКАСЬКИЙ ПРИЛАДОБУДІВНИЙ 

ЗАВОД» (за згодою); 



Чепурнюк В.В. – завідувач господарства АТ «ЧЕРКАСЬКИЙ 

ПРИЛАДОБУДІВНИЙ ЗАВОД» (за згодою); 

Єфремов Ю.В. – директор комунального підприємства «Екологія» 

Черкаської міської ради; 

Хелис О.О. – головний бухгалтер комунального підприємства «Екологія» 

Черкаської міської ради; 

Копилець О.П. – головний інженер комунального підприємства «Екологія» 

Черкаської міської ради; 

Солодовніков С.І. – начальник дільниці експлуатації комунального 

підприємства «Екологія» Черкаської міської ради; 

Ждан А.О. – юрисконсульт комунального підприємства «Екологія» 

Черкаської міської ради; 

Заболотний В.Д. – головний спеціаліст відділу організації заходів цивільного 

захисту управління цивільного захисту Черкаської міської ради;  

Костогриз В.А. – головний спеціаліст відділу обліку комунального майна 

управління власністю департаменту економіки та розвитку Черкаської міської 

ради; 

Загородній А.С. – заступник начальника управління державного 

архітектурно-будівельного контролю Черкаської міської ради; 

Ткаченко В.І. – головний спеціаліст відділу контролю управління державного 

архітектурно-будівельного контролю Черкаської міської ради.»    

   2. Контроль за виконанням рішення покласти на директора департаменту 

економіки та розвитку Удод І.І. 

 

Міський голова                                                                          Анатолій БОНДАРЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


